

平成19年12月21日

各 位

上場会社名 アルプス電気株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 片岡 政隆  
 (コード番号 6770 東証 第1部)  
 問合せ先 財務部長 石田 隆  
 TEL(03)3726-1211(代表)

## (訂正・数値データ訂正あり) 「平成20年3月期 中間決算短信」の一部訂正について

平成19年11月8日に公表いたしました「平成20年3月期 中間決算短信」の記載内容について、下記の通り訂正いたします。この訂正は、12月4日に海外子会社において移転価格税制に基づく更正通知を受領したことに伴い、その影響が半期報告書の提出前における重要な後発事象に該当することによるものです。訂正箇所には下線を付しております。なお、この訂正により当期(平成20年3月期)の業績予想に与える重要な影響はございません。

## 記

## (1) 1ページ 「(1)連結経営成績」

## 【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		中間(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19年9月中間期	355,617	3.5	13,193	7.4	11,223	18.2	<u>9,246</u>	
18年9月中間期	343,688	1.2	12,284	43.5	13,728	37.6	5,473	29.4
19年3月期	708,126		22,077		24,631		4,918	

	1株当たり中間(当期)純利益		潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益	
	円	銭	円	銭
19年9月中間期	<u>51</u>	<u>59</u>		
18年9月中間期	30	45	27	72
19年3月期	27	40	24	84

(参考)持分法投資損益 19年9月中間期 171百万円 18年9月中間期 102百万円 19年3月期 274百万円

## 【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		中間(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19年9月中間期	355,617	3.5	13,193	7.4	11,223	18.2	<u>9,886</u>	
18年9月中間期	343,688	1.2	12,284	43.5	13,728	37.6	5,473	29.4
19年3月期	708,126		22,077		24,631		4,918	

	1株当たり中間(当期)純利益		潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益	
	円	銭	円	銭
19年9月中間期	<u>55</u>	<u>16</u>		
18年9月中間期	30	45	27	72
19年3月期	27	40	24	84

(参考)持分法投資損益 19年9月中間期 171百万円 18年9月中間期 102百万円 19年3月期 274百万円

## (2) 1ページ 「(2)連結財政状態」

## 【訂正前】

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%	円	銭	
19年9月中間期	536,690		<u>285,352</u>		<u>35.9</u>	<u>1,073</u>	<u>96</u>	
18年9月中間期	551,451		290,942		37.0	1,137	75	
19年3月期	548,043		294,017		37.1	1,135	14	

(参考)自己資本 19年9月中間期 192,481百万円 18年9月中間期 203,918百万円 19年3月期 203,448百万円

## 【訂正後】

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%	円	銭	
19年9月中間期	536,690		<u>284,604</u>		<u>35.7</u>	<u>1,070</u>	<u>39</u>	
18年9月中間期	551,451		290,942		37.0	1,137	75	
19年3月期	548,043		294,017		37.1	1,135	14	

(参考)自己資本 19年9月中間期 191,841百万円 18年9月中間期 203,918百万円 19年3月期 203,448百万円

## (3) 2ページ 「(1)個別経営成績」

## 【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		中間(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19年9月中間期	170,551	0.9	1,970		1,899		14,022	
18年9月中間期	169,019	7.3	351	94.8	3,325	60.9	1,965	21.8
19年3月期	340,803		2,481		4,242		3,451	

	1株当たり中間 (当期)純利益	
	円	銭
19年9月中間期	78	24
18年9月中間期	10	93
19年3月期	19	23

## 【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		中間(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19年9月中間期	170,551	0.9	1,970		1,899		14,339	
18年9月中間期	169,019	7.3	351	94.8	3,325	60.9	1,965	21.8
19年3月期	340,803		2,481		4,242		3,451	

	1株当たり中間 (当期)純利益	
	円	銭
19年9月中間期	80	01
18年9月中間期	10	93
19年3月期	19	23

## (4) 2ページ 「(2)個別財政状態」

## 【訂正前】

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%	円	銭	
19年9月中間期	273,412		110,677		40.5	617	53	
18年9月中間期	297,203		127,245		42.8	709	96	
19年3月期	286,473		126,748		44.2	707	19	

(参考) 自己資本 19年9月中間期 110,677百万円 18年9月中間期 127,245百万円 19年3月期 126,748百万円

## 【訂正後】

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%	円	銭	
19年9月中間期	273,412		110,360		40.4	615	76	
18年9月中間期	297,203		127,245		42.8	709	96	
19年3月期	286,473		126,748		44.2	707	19	

(参考) 自己資本 19年9月中間期 110,360百万円 18年9月中間期 127,245百万円 19年3月期 126,748百万円

## (5) 4ページ 「(1)当中間期の業績全般に関する事業の種類別セグメントの状況」

## 【訂正前】

(前略)

以上の結果、当中間期の売上高は3,556億円(前年同期比3.5%増)となりました。損益につきましては、営業利益は131億円(同7.4%増)、経常利益は112億円(同18.2%減)、純損失につきましては92億円(前中間連結会計期間における純利益は54億円)となりました。

## 【訂正後】

(前略)

以上の結果、当中間期の売上高は3,556億円(前年同期比3.5%増)となりました。損益につきましては、営業利益は131億円(同7.4%増)、経常利益は112億円(同18.2%減)、純損失につきましては98億円(前中間連結会計期間における純利益は54億円)となりました。

(6) 5ページ 「(1)資産、負債及び純資産の状況」

【訂正前】

当中間連結会計期間末における総資産は前連結会計年度末に比べ113億円減少し5,366億円、自己資本は109億円減少の1,924億円となり、自己資本比率は35.9%となりました。

(中略)

流動負債は、未払法人税等の減少などにより、前連結会計年度末と比べ8億円減少の1,836億円となりました。

固定負債は、長期未払金の減少などにより、前連結会計年度末と比べ18億円減少の677億円となりました。

【訂正後】

当中間連結会計期間末における総資産は前連結会計年度末に比べ113億円減少し5,366億円、自己資本は116億円減少の1,918億円となり、自己資本比率は35.7%となりました。

(中略)

流動負債は、前連結会計年度末と比べ1億円減少の1,843億円となりました。

固定負債は、長期未払金の減少などにより、前連結会計年度末と比べ18億円減少の677億円となりました。

(7) 5ページ 「(2)キャッシュ・フローの状況」

【訂正前】

	平成18年3月期		平成19年3月期		平成20年3月期
	中間	期末	中間	期末	中間
自己資本比率(%)	34.7	37.1	37.0	37.1	<u>35.9</u>
時価ベースの自己資本比率(%)	61.9	63.3	40.6	45.1	46.2
債務償還年数(年)	3.5	1.7	3.9	2.2	3.5
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	26.4	44.0	19.2	31.0	18.0

【訂正後】

	平成18年3月期		平成19年3月期		平成20年3月期
	中間	期末	中間	期末	中間
自己資本比率(%)	34.7	37.1	37.0	37.1	<u>35.7</u>
時価ベースの自己資本比率(%)	61.9	63.3	40.6	45.1	46.2
債務償還年数(年)	3.5	1.7	3.9	2.2	3.5
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	26.4	44.0	19.2	31.0	18.0

## (8) 13ページ 「(1) 中間連結貸借対照表」

## 【訂正前】

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日)		対前中 間期比	前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成19年3月31日)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	増減 (百万円)	金額(百万円)	構成比 (%)
(負債の部)								
流動負債								
				(中略)				
5 未払法人税等		5,446		4,256			4,676	
				(中略)				
流動負債合計		186,297	33.8	183,616	34.2	2,680	184,473	33.7
				(中略)				
負債合計 (純資産の部)		260,508	47.2	251,338	46.8	9,170	254,026	46.4
株主資本								
1 資本金		23,623	4.3	23,623	4.4	-	23,623	4.3
2 資本剰余金		45,586	8.2	45,586	8.5	0	45,586	8.3
3 利益剰余金		134,994	24.5	121,805	22.7	13,189	132,845	24.2
4 自己株式		3,541	0.6	3,547	0.7	6	3,544	0.6
株主資本合計		200,662	36.4	187,467	34.9	13,195	198,511	36.2
				(中略)				
少数株主持分		87,024	15.8	92,870	17.3	5,846	90,569	16.5
純資産合計		290,942	52.8	285,352	53.2	5,590	294,017	53.6
負債純資産合計		551,451	100.0	536,690	100.0	14,761	548,043	100.0

## 【訂正後】

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日)		対前中 間期比	前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成19年3月31日)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	増減 (百万円)	金額(百万円)	構成比 (%)
(負債の部)								
流動負債								
				(中略)				
5 未払法人税等		5,446		5,004			4,676	
				(中略)				
流動負債合計		186,297	33.8	184,364	34.4	1,932	184,473	33.7
				(中略)				
負債合計 (純資産の部)		260,508	47.2	252,085	47.0	8,422	254,026	46.4
株主資本								
1 資本金		23,623	4.3	23,623	4.4	-	23,623	4.3
2 資本剰余金		45,586	8.2	45,586	8.5	0	45,586	8.3
3 利益剰余金		134,994	24.5	121,164	22.6	13,829	132,845	24.2
4 自己株式		3,541	0.6	3,547	0.7	6	3,544	0.6
株主資本合計		200,662	36.4	186,827	34.8	13,835	198,511	36.2
				(中略)				
少数株主持分		87,024	15.8	92,763	17.2	5,738	90,569	16.5
純資産合計		290,942	52.8	284,604	53.0	6,338	294,017	53.6
負債純資産合計		551,451	100.0	536,690	100.0	14,761	548,043	100.0

## 【訂正前】

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)		当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)		対前中 間期比 増減 (百万円)	前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)		
		金額(百万円)	百分比 (%)	金額(百万円)	百分比 (%)		金額(百万円)	百分比 (%)	
(中 略)									
税金等調整前中間 (当期)純利益又は 税金等調整前中間 純損失( )		13,280	3.9	7,802	2.2	21,083	20,817	3.0	
法人税、住民税及び 事業税		5,122		5,015		8,288			
法人税等調整額		496	4,625	5,763	747	5,373	2,247	10,536	1.5
少数株主利益		3,180	0.9	2,191	0.6	989	5,362	0.8	
中間(当期)純利益 又は中間純損失( )		5,473	1.6	9,246	2.6	14,720	4,918	0.7	

## 【訂正後】

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)		当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)		対前中 間期比 増減 (百万円)	前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)		
		金額(百万円)	百分比 (%)	金額(百万円)	百分比 (%)		金額(百万円)	百分比 (%)	
(中 略)									
税金等調整前中間 (当期)純利益又は 税金等調整前中間 純損失( )		13,280	3.9	7,802	2.2	21,083	20,817	3.0	
法人税、住民税及び 事業税		5,122		4,963		7,538			
法人税等追徴税額		-		800		750			
法人税等調整額		496	4,625	5,763	0	4,625	2,247	10,536	1.5
少数株主利益		3,180	0.9	2,083	0.6	1,097	5,362	0.8	
中間(当期)純利益 又は中間純損失( )		5,473	1.6	9,886	2.8	15,360	4,918	0.7	

## (10) 16ページ 「(3) 中間連結株主資本等変動計算書」

## 【訂正前】

当中間連結会計期間（自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成19年3月31日残高（百万円）	23,623	45,586	132,845	3,544	198,511
中間連結会計期間中の変動額					
剰余金の配当			1,792		1,792
中間純損失			9,246		9,246

(中略)

中間連結会計期間中の変動額 合計（百万円）	-	0	11,040	3	11,043
平成19年9月30日残高（百万円）	23,623	45,586	121,805	3,547	187,467

	評価・換算差額等					少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ 損益	土地再評価 差額金	為替換算 調整勘定	評価・換算 差額等合計		
平成19年3月31日残高（百万円）	4,524	0	569	981	4,936	90,569	294,017
中間連結会計期間中の変動額							
剰余金の配当							1,792
中間純損失							9,246

(中略)

株主資本以外の項目の中間 連結会計期間中の変動額（純額）	478	0	-	554	76	2,301	2,378
中間連結会計期間中の変動額 合計（百万円）	478	0	-	554	76	2,301	8,665
平成19年9月30日残高（百万円）	4,046	0	569	1,536	5,013	92,870	285,352

## 【訂正後】

当中間連結会計期間（自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成19年3月31日残高（百万円）	23,623	45,586	132,845	3,544	198,511
中間連結会計期間中の変動額					
剰余金の配当			1,792		1,792
中間純損失			9,886		9,886

(中略)

中間連結会計期間中の変動額 合計（百万円）	-	0	11,680	3	11,683
平成19年9月30日残高（百万円）	23,623	45,586	121,164	3,547	186,827

	評価・換算差額等					少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ 損益	土地再評価 差額金	為替換算 調整勘定	評価・換算 差額等合計		
平成19年3月31日残高（百万円）	4,524	0	569	981	4,936	90,569	294,017
中間連結会計期間中の変動額							
剰余金の配当							1,792
中間純損失							9,886

(中略)

株主資本以外の項目の中間 連結会計期間中の変動額（純額）	478	0	-	554	76	2,193	2,270
中間連結会計期間中の変動額 合計（百万円）	478	0	-	554	76	2,193	9,412
平成19年9月30日残高（百万円）	4,046	0	569	1,536	5,013	92,763	284,604

【訂正前】

前中間会計連結期間 (自 平成18年 4月 1日 至 平成18年 9月30日)	当中間会計期間 (自 平成19年 4月 1日 至 平成19年 9月30日)
(中間連結損益計算書)	

(中 略)

(3)前中間連結会計期間まで特別利益の「その他」に含めて表示していた「貸倒引当金戻入額」は、当中間連結会計期間において重要性が増したため、区分掲記しています。 なお、前中間連結会計期間は特別利益の「その他」に35百万円含まれています。	(3)前中間連結会計期間で独立科目で掲記していました特別利益の「貸倒引当金戻入額」は、重要性が乏しいため、特別利益の「その他」に含めて表示しています。 なお、当中間連結会計期間は特別利益の「その他」に14百万円含まれています。
--	--

(後 略)

【訂正後】

前中間会計連結期間 (自 平成18年 4月 1日 至 平成18年 9月30日)	当中間会計期間 (自 平成19年 4月 1日 至 平成19年 9月30日)
(中間連結損益計算書)	

(中 略)

(3)前中間連結会計期間まで特別利益の「その他」に含めて表示していた「貸倒引当金戻入額」は、当中間連結会計期間において重要性が増したため、区分掲記しています。 なお、前中間連結会計期間は特別利益の「その他」に35百万円含まれています。	(3)前中間連結会計期間で独立科目で掲記していました特別利益の「貸倒引当金戻入額」は、重要性が乏しいため、特別利益の「その他」に含めて表示しています。 なお、当中間連結会計期間は特別利益の「その他」に14百万円含まれています。 (4)前中間連結会計期間まで「法人税、住民税及び事業税」に含めて表示していた「法人税等追徴税額」は、当中間連結会計期間において重要性が増したため、区分掲記しています。 なお、前中間連結会計期間は「法人税、住民税及び事業税」に9百万円含まれています。
--	---

(後 略)

## 【訂正前】

前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
1株当たり純資産額 1,137.75円	1株当たり純資産額 1,073.96円	1株当たり純資産額 1,135.14円
1株当たり中間純利益 30.45円	1株当たり中間純損失 51.59円	1株当たり当期純利益 27.40円
潜在株式調整後 1株当たり中間純利益 27.72円	潜在株式調整後1株当たり中間純利益については、潜在株式が存在するものの1株当たり中間純損失であるため、記載していません。	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 24.84円

(注) 1株当たり中間(当期)純利益(純損失)及び潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益の算定上の基礎は、次のとおりです。

項目	前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
1株当たり中間(当期)純利益(純損失)			
中間(当期)純利益(純損失)	5,473百万円	9,246百万円	4,918百万円
普通株主に帰属しない金額			
普通株主に係る中間(当期)純利益(純損失)	5,473百万円	9,246百万円	4,918百万円

(後略)

## 【訂正後】

前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
1株当たり純資産額 1,137.75円	1株当たり純資産額 1,070.39円	1株当たり純資産額 1,135.14円
1株当たり中間純利益 30.45円	1株当たり中間純損失 55.16円	1株当たり当期純利益 27.40円
潜在株式調整後 1株当たり中間純利益 27.72円	潜在株式調整後1株当たり中間純利益については、潜在株式が存在するものの1株当たり中間純損失であるため、記載していません。	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 24.84円

(注) 1株当たり中間(当期)純利益(純損失)及び潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益の算定上の基礎は、次のとおりです。

項目	前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
1株当たり中間(当期)純利益(純損失)			
中間(当期)純利益(純損失)	5,473百万円	9,886百万円	4,918百万円
普通株主に帰属しない金額			
普通株主に係る中間(当期)純利益(純損失)	5,473百万円	9,886百万円	4,918百万円

(後略)



## 【訂正前】

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間会計期間末 (平成19年9月30日)		対前中 間期比	前事業年度の 要約貸借対照表 (平成19年3月31日)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	増減 (百万円)	金額(百万円)	構成比 (%)
(負債の部)								
流動負債								
				(中略)				
6 未払法人税等		376		143			133	
				(中略)				
流動負債合計		111,086	37.4	110,946	40.6	139	106,315	37.1
				(中略)				
負債合計		169,957	57.2	162,735	59.5	7,222	159,724	55.8
(純資産の部)								
株主資本								
				(中略)				
繰越利益剰余金		4,044		4,528			1,286	
利益剰余金合計		60,687	20.4	44,567	16.3	16,120	60,381	21.1
4 自己株式		3,541	1.2	3,547	1.3	6	3,544	1.2
株主資本合計		126,356	42.5	110,229	40.3	16,126	126,048	44.0
				(中略)				
純資産合計		127,245	42.8	110,677	40.5	16,568	126,748	44.2
負債純資産合計		297,203	100.0	273,412	100.0	23,790	286,473	100.0

## 【訂正後】

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成18年9月30日)		当中間会計期間末 (平成19年9月30日)		対前中 間期比	前事業年度の 要約貸借対照表 (平成19年3月31日)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	増減 (百万円)	金額(百万円)	構成比 (%)
(負債の部)								
流動負債								
				(中略)				
6 未払法人税等		376		461			133	
				(中略)				
流動負債合計		111,086	37.4	111,264	40.7	177	106,315	37.1
				(中略)				
負債合計		169,957	57.2	163,052	59.6	6,904	159,724	55.8
(純資産の部)								
株主資本								
				(中略)				
繰越利益剰余金		4,044		4,845			1,286	
利益剰余金合計		60,687	20.4	44,249	16.2	16,438	60,381	21.1
4 自己株式		3,541	1.2	3,547	1.3	6	3,544	1.2
株主資本合計		126,356	42.5	109,912	40.2	16,444	126,048	44.0
				(中略)				
純資産合計		127,245	42.8	110,360	40.4	16,885	126,748	44.2
負債純資産合計		297,203	100.0	273,412	100.0	23,790	286,473	100.0

## 【訂正前】

区分	注記 番号	前中間会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)		当中間会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)		対前中 間期比 (百万 円)	前事業年度の 要約損益計算書 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)		
		金額(百万円)	百分比 (%)	金額(百万円)	百分比 (%)		金額(百万円)	百分比 (%)	
(中 略)									
税引前中間(当期) 純利益又は税引前 中間純損失( )		2,693	1.6	19,183	11.2	21,877	8,163	2.4	
法人税、住民税及び 事業税		807		258			911		
法人税等追徴税額		-		-			140		
法人税等還付額		-		-			1,821		
法人税等調整額		79	0.4	5,419	3.0	5,889	5,481	1.4	
中間(当期)純利益 又は中間純損失( )		1,965	1.2	14,022	8.2	15,988	3,451	1.0	

## 【訂正後】

区分	注記 番号	前中間会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)		当中間会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)		対前中 間期比 (百万 円)	前事業年度の 要約損益計算書 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)		
		金額(百万円)	百分比 (%)	金額(百万円)	百分比 (%)		金額(百万円)	百分比 (%)	
(中 略)									
税引前中間(当期) 純利益又は税引前 中間純損失( )		2,693	1.6	19,183	11.2	21,877	8,163	2.4	
法人税、住民税及び 事業税		807		297			911		
法人税等追徴税額		-		278			140		
法人税等還付額		-		-			1,821		
法人税等調整額		79	0.4	5,419	2.8	5,572	5,481	1.4	
中間(当期)純利益 又は中間純損失( )		1,965	1.2	14,339	8.4	16,305	3,451	1.0	

## 【訂正前】

当中間会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)

	株主資本							評価・換算 差額等	純資産 合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金		自己株式	株主資本 合計		
		資本準備金	その他 資本 剰余金	利益準備金	その他 利益 剰余金 (注1)				
平成19年3月31日残高(百万円)	23,623	45,586	0	4,858	55,523	3,544	126,048	700	126,748
中間会計期間中の変動額									
剰余金の配当					1,792		1,792		1,792
中間純損失					14,022		14,022		14,022

(中略)

中間会計期間中の変動額合計(百万円)	-	-	0	-	15,814	3	15,818	253	16,071
平成19年9月30日残高(百万円)	23,623	45,586	0	4,858	39,708	3,547	110,229	447	110,677

(注1) その他利益剰余金の内訳

	配当平均 積立金	研究開発 積立金	固定資産 圧縮特別勘定 積立金	特別償却 準備金	別途積立金	繰越利益 剰余金	その他利益 剰余金合計
平成19年3月31日残高(百万円)	4,000	1,400	2,615	221	46,000	1,286	55,523
中間会計期間中の変動額							

(中略)

中間純損失						14,022	14,022
中間会計期間中の変動額合計(百万円)	4,000	-	-	-	6,000	5,814	15,814
平成19年9月30日残高(百万円)	-	1,400	2,615	221	40,000	4,528	39,708

## 【訂正後】

当中間会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)

	株主資本							評価・換算 差額等	純資産 合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金		自己株式	株主資本 合計		
		資本準備金	その他 資本 剰余金	利益準備金	その他 利益 剰余金 (注1)				
平成19年3月31日残高(百万円)	23,623	45,586	0	4,858	55,523	3,544	126,048	700	126,748
中間会計期間中の変動額									
剰余金の配当					1,792		1,792		1,792
中間純損失					14,339		14,339		14,339

(中略)

中間会計期間中の変動額合計(百万円)	-	-	0	-	16,132	3	16,135	253	16,388
平成19年9月30日残高(百万円)	23,623	45,586	0	4,858	39,391	3,547	109,912	447	110,360

(注1) その他利益剰余金の内訳

	配当平均 積立金	研究開発 積立金	固定資産 圧縮特別勘定 積立金	特別償却 準備金	別途積立金	繰越利益 剰余金	その他利益 剰余金合計
平成19年3月31日残高(百万円)	4,000	1,400	2,615	221	46,000	1,286	55,523
中間会計期間中の変動額							

(中略)

中間純損失						14,339	14,339
中間会計期間中の変動額合計(百万円)	4,000	-	-	-	6,000	6,132	16,132
平成19年9月30日残高(百万円)	-	1,400	2,615	221	40,000	4,845	39,391